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Textilipari M űszaki- és Tudományos Egyesület 
Ellenőrző Bizottsága 
 

Beszámoló 
az Ellenőrző Bizottság munkájáról 

 
 
Az Ellenőrző Bizottság (EB) a 2010. május 26.-án megtartott tisztújító küldöttközgyűlésen 
történt megválasztása során kapott felhatalmazás birtokában, a közhasznú szervezetekről szóló 
törvényben és a TMTE Alapszabályában rögzítettek figyelembevételével végezte a 
tevékenységét. 

Ülésein a TMTE vezetőtestületének fontos és döntésre váró napirendjeihez alkalmazkodva, 
érdemi kérdések kerültek megtárgyalásra. Ugyanakkor az EB élve az önálló kezdeményezés 
jogával és lehetőségével, az ügyvezetés és az illetékes testületek számára a TMTE 
gazdálkodását érintő javaslatokat is megfogalmazott. Azt ugyanis már az elmúlt év végéhez 
közeledve érzékelni lehetett, hogy 2011-re a TMTE pénzügyi helyzete a megváltozott pályázati 
feltételek és körülmények miatt instabillá válhat, és ezért a működésének finanszírozása nagyon 
határozott intézkedéseket tesz indokolttá.  
Viszonylag későn, csak a tárgyév befejeződését követően vált nyilvánvalóvá az is, hogy a 
nullszaldósra tervezett év veszteséggel zárul. 

Sajátos és különös ellentmondás alakult ki 2010-ben a TMTE igen sikeres közhasznú szakmai 
munkája és a gazdasági helyzete között.  
Miközben a TMTE által szervezett programok nagy száma, szakmai színvonala és sokrétűsége, 
valamint a rendezvények látogatottsága és a résztvevők elismerő nyilatkozatai igazolják az 
elvégzett munka szükségességét és hasznosságát, a közhasznú alaptevékenység bevételei az 
előző évihez képest jelentősen csökkentek és a tervezettől is 1,7 millió forinttal elmaradtak. 
Bár a TEXPLAT keretében zajló programok, a sikeresen elvégzett feladatok, valamint a 
megvalósításukban közreműködő szakemberek munkáinak díjazásai a pályázati forrásból 
finanszírozhatóak voltak, a TMTE működtetéséhez szükséges pénz csak a saját tartalék terhére 
volt biztosítható.  
Az Egyesület kényszerű székhelyváltoztatása is terven felüli kiadással járt, de örvendetes, hogy 
a korábbinál színvonalasabb és méltóbb körülményeket kínál az Egyesület számára. 

Az ügyvezetés elvégezte az EB által szükségesnek tartott elemzéseket, és a gazdálkodás 
stabilitásának lehetőség szerinti megerősítésére irányuló javaslatait a TMTE 2011. évi terveibe 
beépítette. Mind a 2010. évről szóló közhasznúsági jelentés, mind a 2011. évi tevékenység 
súlypontjait megfogalmazó munkaterv összhangban van az EB megállapításaival és 
javaslataival. 
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Az EB megítélése szerint a Küldöttközgyűlés elé kerülő előterjesztések tényszerűen és minden 
fontos részletre kiterjedően mutatják be a 2010. évi szakmai tevékenységet és a gazdálkodás 
legfőbb adatait. Kitérnek a 2011. évi gazdálkodás eredményességét befolyásoló azon 
körülményekre is, melyeknek az alakításában az egyesület vezetésének és a döntéshozó 
pozícióban lévő szervének van meghatározó szerepe.  
Számolni kell azonban azzal is, hogy a külső körülmények ma még pontosan meg nem ítélhető 
változása olyan bizonytalansági tényezők, amelyek esetlegesen kedvezőtlen hatásának a 
kivédésére is fel kell készülni. Célszerű folyamatosabbá tenni és legalább negyedévenként 
értékelni a gazdálkodási eseményeknek a tervezetthez képest történő alakulását és a várható 
eredményre gyakorolt hatását.  
A fentiek figyelembevételével is támogatja az EB az ügyvezetés azon – a 2011. évi 
munkatervben megfogalmazott - szándékát, hogy intézkedési tervet dolgoz ki az év második 
felétől, illetve szükség szerinti időponttól megteendő lépésekre. 

Az Ellenőrző Bizottság számít arra is, hogy a TEXPLAT sikeres lebonyolításában elismerésre 
méltó módon többletmunkát is vállaló minden közreműködő és az apparátus tagjai - 2011-ben a 
program lezárásával a korábbinál némileg több kapacitással rendelkezve - az Egyesület 
szervezeti életével (mint például a tagszervezetekkel és az egyéni tagokkal való kapcsolattartás, 
szakmai képzés) többet és eredményesen foglalkozhatnak. 

Az EB továbbra is bízik a Tisztújító Küldöttközgyűlés által megválasztott vezető testület 
tagjaival és tisztségviselőivel kialakított korrekt és konstruktív együttműködés és tartós 
kapcsolat fennmaradásában az Egyesület céljaival egybeeső közös törekvések sikeressége 
érdekében. 
 

Az Ellenőrző Bizottság a legutóbbi, 2011. május 6.-án megtartott ülésén áttekintette a TMTE 
ügyvezetése által előterjesztett és a Küldöttközgyűlés napirendjére készített alábbi 
dokumentumokat: 

• A 2010. évi közhasznúsági jelentés  
(Az IB beszámolója a 2010. évi egyesületi munkáról)  

• A 2011. évi munkaterv, 2011. évi pénzügyi terv  

 Az Ellenőrző Bizottság javasolja a Küldöttközgyűlésnek, hogy a TMTE 2010. évi 
közhasznúsági jelentését, valamint a december 31.-ei fordulónapra készített mérlegét 
20.405 ezer forint főösszeggel, továbbá a 2010. évről kimutatott –2.738 ezer forint mérleg 
szerinti eredménnyel fogadja el.  

Elfogadásra ajánlja az ügyvezetés által 2011-re előterjesztett -3.800 ezer forint 
mérlegszerinti eredményt tartalmazó pénzügyi tervet. 

Budapest, 2011. május 12. 

Groszmann Tibor s.k.  
EB elnök  


